

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №4»



г. Шадринск

2010 год



Брюховских Людмила Владимировна
учитель русского языка и литературы
классный руководитель 6 «В» класса

Брюховских Людмила Владимировна родилась 4 января 1964 года в городе Шадринске Курганской области, в обычной простой семье.

В 1981 году окончила среднюю школу №4 города Шадринска. С 1981-1985 год - учёба в Шадринском государственном педагогическом институте, который успешно окончила по специальности «учитель русского языка и литературы». С момента окончания института по настоящее время занимается педагогической деятельностью.

Общий стаж педагогической работы составляет более 25 лет. Работает по разным учебным программам, ведёт факультативы. Педагогическое кредо учителя – постоянный поиск новых эффективных форм и методов обучения и воспитания. Под её руководством проводятся литературные вечера, викторины.

На вопрос, почему именно она ведёт этот предмет, она ответила: «Высокий познавательный интерес к предмету

(подтверждается активным участием и победами школьников в олимпиадах), именно любовь к литературе и русскому языку определили будущую профессию». «Будь учителем - душа мне подсказала. Видно, быть с детьми – судьба моя!» - считает Людмила Владимировна.

Ещё со школьной скамьи она мечтала стать учителем. Любовь к своим учителям, которые преподавали в её школе, дала толчок к профессии учителя. Учитель - это не одна из самых престижных профессий в наше время, в школе работают люди, которые любят детей и преданны своему делу. А с другой стороны – это великий труд! Для того чтобы, стать педагогом, нужно не только много знать и уметь, но и уметь отдавать и учить, при этом быть примером для подражания, для своих учеников.

Наш классный руководитель - учитель русского языка и литературы. Это высокая женщина с задумчивыми глазами, внимательным взглядом и доброй улыбкой. Людмила Владимировна относится к категории учителей, которые не только досконально знают, но и очень любят свой предмет. На её уроках очень интересно, этот добрый, трудолюбивый, отзывчивый человек взял классное руководство над нами в пятом классе, и многие не знали, как мы будем жить с этим учителем, никто не знал, как себя вести. С Людмилой Владимировной мы быстро нашли общий язык. Конечно, наш беспокойный и шумный класс доставляет достаточно волнений учительнице, но она всегда со вниманием и пониманием относится ко всем нашим проблемам.

В своей работе Людмила Владимировна исходит из того, что каждый ребёнок способен к творчеству, к саморазвитию. Поэтому неотъемлемой частью её деятельности является создание обстановки творческого поиска, возможности каждому ученику испытать радостное чувство самостоятельного познания мира знаний. Наш учитель хочет, чтобы мы выросли образованными и порядочными людьми. Мы стараемся подтверждать своими оценками все полученные знания. Иногда не получается, но есть огромное желание развивать культуру речи и языка, учиться не только для нас – её учеников. К ней можно прийти в любое время с радостью, похвастаться своими успехами, да и поделиться своими проблемами, посоветоваться или просто поговорить о жизни. Она находит подход к каждому ученику. Можно много найти хороших качеств в этом человеке. Она просто хороший человек, любящий

свою профессию и своих учеников. Нам кажется, она считает свою работу не работой, а частью своей жизни. Посмотришь в её чистые глаза и не можешь сказать ни одного слова против.

Мы благодарим её за суффиксы,

Причастия, наречия.

От них мы стали лучше, и

Немного человечнее.

Советы её добрые

И мысли её чистые –

Мы обведём их рамочкой

И подчеркнём волнистою!

Сегодня наш класс может смело сказать: «Наша классная – самая классная!!!»



*Векшина Людмила Николаевна
учитель русского языка и литературы
классный руководитель 5 «Г» класса*

Векшина Людмила Николаевна родилась 18 января 1966 года в городе Ткварчели (Абхазия) в многодетной шахтерской семье. Отец – Юрченко Николай Данилович был главным энергетиком шахты №5, мать – Юрченко Нина Алексеевна работала в лаборатории шахты инспектором по приборам.

В 1983 году окончила среднюю общеобразовательную школу №3, с 1983 по 1987 год училась в Шадринском государственном педагогическом институте на факультете русского языка и литературы. С момента окончания института по нынешний день учит детей. Стаж работы 23 года. Работает по разным учебным программам, ведёт факультативы.

Педагогическое кредо: постоянный поиск эффективных форм и методов обучения и воспитания. К профессии учителя пришла не случайно. В школе учителем русского языка и литературы была классный руководитель Тамбия Валентина Алексеевна, которая смогла привить интерес и любовь к предмету. Первую помощь и наставления в работе с детьми, в преподавании предмета Людмила Николаевна получила от своего классного руководителя. С Валентиной Алексеевной поддерживается дружеская связь до сих пор. Людмила Николаевна считает, что даже во взрослой жизни твой классный руководитель всегда сможет прийти на помощь: словом, вниманием, поддержкой. А это очень важно для нас учеников. Труд учителя – это труд людей, преданных своему делу.

Наш классный руководитель – учитель русского языка и литературы. Всё лето мы переживали, как мы будем учиться в среднем звене, кто у нас будет классным руководителем? И вот конец августа. Полкласса находится на репетиции у Ольги Анатольевны Лукиных (нашей классной мамы в начальной школе). Мы готовим выступление к первому звонку. В класс заходит незнакомый учитель, поздоровалась и объявила, что она будет нашим классным руководителем в 5 классе. Мы были взволнованы. Людмила Николаевна просмотрела нашу репетицию, похвалила. А

уже на следующий день при встрече мы общались, как будто знали друг друга уже давно.

Людмила Николаевна - замечательный человек, которому не безразлична судьба детей, которых она учит. На уроках Людмила Николаевна, бывает строга, но и умеет пошутить. Нам не приходится отдыхать на уроках, постоянно новые задания, проблемные вопросы, поиск решений. С Людмилой Николаевной мы сразу нашли общий язык. Наш шумный класс с Людмилой Николаевной стал дисциплинированнее. Она умеет решать наши проблемы, может помочь, подсказать. К ней можно подойти всегда. Людмила Николаевна старается развивать в нас милосердие, внимание, товарищество. Всегда интересуется нашими достижениями, хочет, чтобы мы были дружными. Мы выступаем на всех школьных мероприятиях, а Людмила Николаевна наш активный помощник и болельщик. Она учит нас высказывать свои мысли вслух, отстаивать свою точку зрения, уметь признать ошибку.

Из сочинения ученицы 5 «а» класса Колчановой Лены:

«... хочу рассказать лишь об одном замечательном учителе. Это Векшина Людмила Николаевна. Это мой любимый учитель. Некоторые считают Людмилу Николаевну строгой, но мне кажется, что у Людмилы Николаевны строгость заключается в справедливости. Мне нравится, как Людмила Николаевна рассказывает, читает и ещё очень красиво пишет на доске. Мне каждый день приятно встречаться с Людмилой Николаевной...»



Кузьминых Марина Васильевна
учитель английского языка
классный руководитель 8 «В» класса

Кузьминых Марина Васильевна, родилась 12 января 1960 года. Родители ее были простыми людьми, но, по словам Марины Васильевны, рассказывать об их мудрости, доброте, готовности прийти на помощь любому человеку можно бесконечно.

Отец ее, Хоршев Василий Геннадьевич, был рабочим. Еще с детства она помнит, что его отправляли в Курган на соревнования «лучший по профессии», и они с мамой гордились за него, т. к. он всегда занимал призовые места и приезжал с грамотами и с премией.

Мама, Хоршева Антонина Павловна, за всю свою трудовую деятельность сменила 3 места работы, начиная кассиром в банке, потом бухгалтером в Шадринском автомеханическом техникуме, далее экономистом в мастерских при ПНД и от туда ушла на

пенсию с поста главного бухгалтера.

Свое детство и юность Марина Васильевна всегда вспоминает с любовью. Вот что она говорит: «У моих родителей не было педагогического образования, но у них было какое-то непогрешимое чутьё в воспитании. Только с возрастом я поняла, как они умели создавать атмосферу радости и уюта: ведь мы жили тогда вчетвером (мама, папа, бабушка и я) в маленькой комнате на общей кухне. А как все мои подруги любили собираться у нас в гостях! Сначала школьники, потом - студенты. Кстати, родителей моих они называли не по имени-отчеству, а мама Тоня и папа Вася. Даже когда мы окончили институт и разъехались, в письмах, при встречах мне всегда говорили: «передавай привет папе Васе и маме Тоне». Папа ушел из жизни в 2002 году (в 65 лет) по причине инсульта. Это горе было не только моим, но и всех моих друзей: так они его обожали!»

В 1967 году пошла в школу и 1977 года окончила среднюю школу №9. Любимыми предметами Марины Васильевны были: английский язык (учитель - Артемьева Любовь Николаевна), русский язык и литература (учитель - Жорницкая Любовь Кирилловна). Она и по сей день их очень любит, обращается за советом и благодарна им, что они стали для нее путеводной звездой. Марина Васильевна участвовала в городских олимпиадах по английскому языку и занимала призовые места. Неудивительно, что после окончания школы она поступила в Шадринский государственный педагогический институт на факультет иностранных языков (франко-английское отделение). В 1982 году начала свою трудовую деятельность в Шадринском автомеханическом техникуме в качестве секретаря комитета комсомола и одновременно преподавала французский и английский языки. В это же время, по совместительству, работала в ШГПИ на кафедре иностранных языков преподавателем французского языка на факультетах литфак, дошфак, начфак. В 1985 году перешла работать в среднюю школу №4 учителем английского языка, и была секретарем комсомольской организации школы (с 1985 по 1988 г.). За этот период времени комсомольская организация была победителем соцсоревнования среди школ города и комитету комсомола школы были вручены два переходящих Красных знамени: переходящее Красное знамя за летнюю трудовую четверть и переходящее Красное знамя по итогам соцсоревнования.

В 1988 году Марине Васильевне дают классное руководство в 6 Г классе. За весь период работы в школе она выпустила 3 класса (8 «Г», 11 «Б» и 11 «А» класс). Сейчас Марина Васильевна классный руководитель 8 «В» класса и преподает в 6-х, 8-х, 10-х классах английский язык по УМК О. В. Афанасьевой и В. П. Кузовлева. Обучающиеся школы показывают хорошие знания по английскому языку, ежегодно выступая на олимпиадах.

Ее победители городских олимпиад:

2002 г. Коломейцева Татьяна	2006 г. Наговицына Настя
2003 г. Коломейцева Татьяна	2008 г. Галушинский Алеша
2004 г. Завьялов Константин	2009 г. Софьина Валерия
2005 г. Наговицына Настя	2010 г. Софьина Валерия

С 1988 Марина Васильевна - учитель высшей категории, а в 2002 году ее наградили нагрудным знаком «Почётный работник общего образования РФ» за заслуги в области образования.

Сама она говорит о своей работе так: «Работа в школе, конечно, занимает уйму сил и энергии, но одновременно она и придаёт эти силы, когда видишь результаты своих учеников, когда с радостью отмечаешь, что они выбирают твой предмет и поступают на факультет иностранных языков. И здесь я не могу не сказать слова благодарности моей семье: мужу моему, Кузьминых Евгению Викторовичу и сыну моему Дмитрию за понимание и поддержку в моей нелёгкой работе.

Кстати, мы с мужем одноклассники, дружили с 10 класса, поженились в 1980 году и вот уже 30 лет шагаем по жизни. Сын мой, Дмитрий, студент ШГПИ. Женат. Имеет сына Артёма. Но для мамы у него, к счастью, тоже хватает времени. Спасибо им!»

В часы досуга наш учитель очень любит читать. Ее любимые писатели: В. Пикуль, А. Чехов, Т. Драйзер, Ж. Санд, А. Дюма. Марина Васильевна очень любит кулинарию, особенно стряпать торты. Ее фирменный торт - «Сенаторский». Когда устаёт и на душе тяжесть, снимает такое напряжение игрой на фортепиано. Летом очень любит путешествовать. Ей особенно полюбились города: Санкт - Петербург, Одесса, Минск, Тверь.

Вот что мы думаем, о нашем классном руководителе.

«Хотелось бы сказать несколько теплых слов о нашем классном руководителе Кузьминых Марине Васильевне. Это очень, добрый, всегда готовый прийти на помощь человек. К ней можно обратиться за советом в любую минуту, зная, что тебя внимательно выслушают.

Благодаря Марине Васильевне наш класс стал как одна большая, дружная семья. Она для нас не просто хороший учитель и классный руководитель, но и верный друг. Марина Васильевна учит нас понимать и уважать друг друга, а если всё же и возникают у нас в классе недоразумения, то она, благодаря своей тактичности и чуткому сердцу, может найти нужные слова, чтобы конфликт был исчерпан. Нашему классу очень повезло, что у нас есть такой классный руководитель».

«Марина Васильевна - талантливый педагог, но имея множество профессиональных заслуг, она также является хорошим человеком. Чуткая и внимательная, она всегда позаботится о тебе и не оставит без внимания твои проблемы, всегда придет на выручку, поможет советами. На уроке Марину Васильевну с уверенностью можно назвать строгой, требовательной, в некоторых вопросах даже бескомпромиссной. Но вне школы, на различных мероприятиях она преображается - ее взгляд становится мягким, она весело смеется, шутит, общается с нами на разные темы».

«Марина Васильевна очень искренний и добрый человек. Я рада, что она является моей классной руководительницей. В кабинете английского языка она одна, на классном часу другая, а уж на природе... Порою я даже забываю, что она моя учительница и мне кажется, что она просто хорошая знакомая моей мамы. Марина Васильевна справедливая и, возможно, несколько консервативная. Но именно это делает её именно тем человеком, которого мы так любим».

«Марина Васильевна очень хороший учитель английского языка и замечательный классный руководитель: отзывчивая и понимающая женщина». Многие говорят, что школа - наш второй дом, значит Марина

Васильевна

–

наша

вторая

мама».



Кононова Ирина Геннадьевна
учитель истории
классный руководитель 7 «Д» класса

Окончила Курганский государственный педагогический институт в 1982 году. Специальность по диплому - «учитель истории, обществоведения и иностранного языка». В 1985 году окончила университет марксизма- ленинизма со знаком отличия. С 1982 года работала в средней школе №8 учителем истории и обществоведения.

С 1998 года работает в средней школе №4. Ирина Геннадьевна разносторонний человек, у неё множество хобби и увлечений. Вот некоторые из них: рыбалка, чтение книг и журналов. Любимые книги: «Красное и Чёрное» Стендаля, «Алые паруса» А.Грина, «Два капитана» Каверина. Любимые журналы: «Чудеса и приключения», «Природа и человек». Любимая газета - «Аргументы и факты». В детстве любила книги «Волны чёрного

моря» Катаева и многое другое. Любимые поэты: Вознесенский, Ахматова, Асадов, Петрака.

Когда-то очень маленьких
Нас в школу привели,
Белели наши бантики,
Букетики цвели.
И пальчики неловкие
Писать Вы научили,
И что такое Родина
Мы с Вами ощутили!



Костина Ольга Сергеевна
учитель истории
классный руководитель 10 «Б» класса

- Окончила факультет истории и права Шадринского государственного педагогического института в 2003 году.
- Преподаватель истории, обществознания, права и экономики
- Классный руководитель 10б класса социально-гуманитарного профиля.

Ольга Сергеевна – молодой, энергичный и талантливый учитель. Подростку легко найти с ней общий язык, благодаря чему учёба превращается в более увлекательное занятие, что позволяет лучше усваивать полученные знания. Как и каждый учитель нашей школы, она требовательна к выполнению заданий, но готова пойти к ученику на встречу, помочь ему.

Её талант учителя тесно переплетается с талантом педагога – организатора. Она устраивает множество небольших мероприятий, ведь ученики, а особенно ученики младшего возраста, воспринимают материал лучше, когда его преподносят в виде игры. Она не боится широко использовать в своей деятельности компьютеры, задавая делать презентации по теме и т.д., идя в ногу со временем.

Все мы любим и уважаем эту жизнерадостную, умную и понимающую учительницу, желая ей всего самого лучшего, что можно пожелать, ведь она этого достойна, как никто другой!



Маткина Наталья Михайловна

учитель математики

классный руководитель 9 «Г» класса

Маткина Наталья Михайловна родилась 15 апреля 1981 года в Шатровском районе, селе Широкова.

Росла в полной, счастливой семье. Мама, Бабицына Татьяна Александровна – учитель математики. Отец – Бабицын Михаил Иванович – водитель школьного автобуса.

До девятого класса училась в Широковской школе, десятый и одиннадцатый – в школе с. Шатрово.

Окончив школу, училась в Шадринском государственном педагогическом институте, по окончании учебы в институте, получила «Красный диплом».

С детства была мечта стать учителем, помогло влияние матери и любовь к математике.

Многие ученики рады, что им достался такой добрый и чуткий. Мнение учеников совпадают, каждый из них знает, что добрее учителя не найти.



Олейникова Елена Александровна
учитель русского языка и литературы
классный руководитель 7 «В» класса

Елена Александровна родилась в городе Йошкар-Ола. Закончила МГПИ, факультет иностранных языков, а в 1992 году в городе Шадринске закончила факультет русского языка и литературы ШГПИ.

В школе №4 с большим интересом преподавала не только русский язык и литературу, но и МХК, географию материков и океанов. Могла бы вести ещё и ИЗО, так как очень любит рисовать. В МГПИ была лауреатом конкурса перевода стихов с английского на русский язык. До сих пор занимается переводами стихов Роберта Бёрнса, Вильяма Блейка и других поэтов. Один из переводов стихотворения В. Блейка:

Лондон.

Брожу вдоль Темзы в полумрачном свете
По улицам, уснувшим под луной,
В душе рождаются безрадостные мысли,

И страх овладевает мной.

Мне слышится стук кандалов по дороге

И голос печальный, унылый, с тоской.

Мне видятся лица людей изможденных

Во взгляде страданье и мука с мольбой.

То стон трубочиста, солдата, хромого,

То плач проститутки, проклятья ее.

И кровь стынет в жилах от вида такого,

И боль забирается в сердце мое.

Вот некоторые из отзывов об Елене Александровне:

- ✓ Елена Александровна – мудрый наставник. (К Фуфалдина)
- ✓ Она – наша вторая мама... (Д.Мелёхина)
- ✓ Нам очень повезло с классным руководителем! (Ю.Гуляева)
- ✓ Елена Александровна – этот учитель, который становится другом. (А.Теребенин)
- ✓ Благодаря её хорошему отношению к нам, её предмет становится легче изучать. (В.Иванова)
- ✓ Она – хороший преподаватель, объясняет доступно и понятно. (А.Топорищева)
- ✓ Материал, который она объясняет, запоминается легко, «зубрить» не приходится (К. Булдашева)
- ✓ Умеет найти подход к любому ученику. (А. Шленчак)

В школе Елена Александровна работает с удовольствием. Любит всех своих учеников, даже самых «трудных». В своём предмете обожает всё, от морфологии, орфографии, синтаксиса до уроков развития речи, анализов лирических и прозаических произведений. Именно поэтому каждый день с лёгкой душой и хорошим настроением идёт в школу.

Наша учительница, классный руководитель - хороший педагог и просто хороший человек, говорит: «Хочется воспитывать у детей интерес к отечественной и зарубежной литературе, привить им навык грамотного письма, ведь это всегда пригодится в жизни». Наверное, поэтому учитель и приходит на урок, чтобы отдать частичку своей души детям.

Мы считаем, что профессия учителя – одна из самых светлых и нужных профессий на земле.

Не смейте забывать учителей.

Они о нас тревожатся и помнят,

И в тишине задумавшихся комнат

Ждут наших возвращений и вестей.
Им не хватает этих встреч нечастых,
И сколько бы ни миновало лет,
Слагается учительское счастье
Из наших ученических побед.
И радуются каждый раз за тех,
Кто снова где-то выдержал экзамен
На мужество, на честность, на успех.
Не смейте забывать учителей
Пусть будет жизнь достойна их усилий.
Учителями славится Россия,
Ученики приносят славу ей!
Не смейте забывать учителей!



Самарина Татьяна Геннадьевна
учитель английского языка
классный руководитель 5 «А» класса

Родилась в семье строителей, в городе Шадринске. Училась в школе №8, после - в ШГПИ. Училась хорошо, увлекалась иностранными языками и волейболом.

Выбрала профессию учителя английского языка, потому что любит детей и ей нравится традиций и обычаи этой страны.

Отзывы от класса о классном руководителе:

- классный руководитель должен быть в первую очередь чутким, добрым и заботливым, как и наша Татьяна Геннадьевна.
- весь наш класс хорошо к ней относится, и хоть мы с ней учимся не так уж и много, но мы успели к ней привыкнуть, она нам теперь как вторая мама.
- Татьяна Геннадьевна сама очень любит путешествовать, она и нас приобщает к активному отдыху и здоровому образу жизни, например в ноябре она свозила нас в аквапарк.
- Нам, 5 «А» классу крупно повезло!!!

Сколько весен уже пролетело!

Этих лет нам не остановить,

А для Вас основным было дело –

День за днем ребятишек учить.

Пусть в Ваш дом не заглянет ненастье

И болезни дорог не найдут.

Мы желаем здоровья и счастья!

И спасибо за добрый Ваш труд!

Именно так мы и будем думать, и отзываться о нашем лучшем классном руководителе в будущем.



Сахарук Елена Алисхановна
учитель математики
классный руководитель 7 «Б» класса

Сахарук Елена Алисхановна родилась 19 мая 1973 года в городе Шадринске, в семье рабочих. Родители работали на Шадринском автоагрегатном заводе.

В семье она была единственным ребёнком, родители всё самое лучшее старались вложить в подрастающую дочь. С успехом окончила среднюю общеобразовательную школу №1, активно участвуя во всех школьных мероприятиях, где была примером для подражания, закончила учёбу в 1996 году.

Елена Алисхановна, помимо преподавателя математики, является нашим классным руководителем. В любой ситуации она принимает правильное решение, которое помогает нам не только в учёбе, но и во взаимоотношениях в нашем классе. К любой просьбе ученика она относится с пониманием, всегда старается оказать нам

любую посильную помощь. Она хороший организатор, наш класс на достойном уровне выступает на всех школьных мероприятиях.

Мы рады, что у нас такой классный руководитель.

У Елены Алисхановны стаж работы учителя математики в школе, уже 15 лет. Учитель «от Бога» - так можно сказать об этом педагоге. Мы с удовольствием посещаем её уроки, она доступно и интересно объясняет материал. Её ученики показывают высокие результаты в городских, региональных олимпиадах и конкурсах, а также при сдаче ЕГЭ.

Мы знаем, что заветной мечтой Елены Алисхановны является путешествие в Париж, мы ей желаем, чтоб её мечта поскорее сбылась.

Спасибо вам, учителя,
За ваши добрые дела.
Спасибо всем вам, дорогие,
За души наши молодые!

Ученики 7 «Б» класса



Сюськова Галина Михайловна
учитель технологии
классный руководитель 5 «Б» класса

Сюськова Галина Михайловна родилась 28 ноября 1956 года в большой дружной семье. В 1974 году окончила школу №10 города Шадринска. После окончания школы училась в Шадринском государственном педагогическом институте на факультете иностранных языков, который окончила в 1981 году.

Работала учителем французского языка в средней школе №8, с 1984 по 2009 год в школе №10. Первый год – учителем французского языка и воспитателем группы продленного дня, начиная с 1985 года – учителем трудового обучения.

Галина Михайловна - дипломант фестиваля «Жемчужина-2008» в номинации «Учитель – предметник». В конкурсе «Визитка» заняла 2-е место.

Разработала учебную программу «Изготовление искусственных цветов». Ее ученики выступали и побеждали в городской конференции «Шаг в будущее». Она многое умеет делать своими руками: шить, вязать, изготавливать цветы, валять из войлока и многое другое.

Она добрая учительница, много с нами занимается, беседует, воспитывает, учит, как правильно поступать. Галина Михайловна никогда не повышает голоса, говорит спокойно, даже, если мы плохо ведем себя. Галина Михайловна ведет активный образ жизни, привлекает нас к участию в различных экскурсиях и походах. Она внимательная, веселая и всегда красиво одевается.

Сюськова Г.М. награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации.



Черданцева Ирина Ивановна
учитель русского языка и литературы
классный руководитель 11 «А» класса

Хотелось бы посвятить эту статью педагогу от Бога и замечательной души человеку, моему учителю русского языка и литературы Черданцевой Ирине Ивановне. Впервые же минуты знакомства с ней я была поражена «фанатизму», с которым она относится к своему делу. Жизнелюбивая, энергичная, целеустремлённая – вот какой учительницей предстала она перед нами, тогда ещё совсем юными «пятиклашками». И по сей день она неизменно остаётся для нас нашим любимым учителем. С трудом верится, что через каких-то полгода нам придётся попрощаться, ведь в каждого из нас Ирина Ивановна вложила частичку своей души. Ирина Ивановна так много в нас вложила, что всего и не перечесать.

Между тем научить нас было довольно-таки непростым делом. Наш класс считается самым шумным и сумасбродным. Но Ирина Ивановна всегда была очень требовательным и бескомпромиссным педагогом, поэтому ей всегда удавалось и удаётся поддерживать дисциплину на уроках. Благодаря её безудержной фантазии занятия превращаются то в игру, то в семинар, то в собрание юных поэтов. На уроках всегда царит рабочая, но в, то, же время тёплая и дружеская атмосфера.

Мало того, что Ирина Ивановна привила нам любовь к чтению и научила гордиться тем, что мы являемся носителями «великого и могучего» языка, так она ещё и сделала нас настоящими театрами. На протяжении вот уже нескольких лет мы коллективно посещаем практически все спектакли, которые предлагает нам наш Шадринский драматический театр. И если раньше у многих моих одноклассников посещение театра не вызывало особых эмоций, то теперь они с нетерпением ждут каждой премьеры.

Меня же лично Ирина Ивановна научила всегда добиваться своей цели, делать людям добро и относиться ко всему с изрядной долей юмора и оптимизма. А что самое важное – она заставила меня полюбить русский язык и литературу так же, как она их любит сама. Я стала больше интересоваться гуманитарными науками, что помогло мне определиться с выбором будущей профессии.

На мой взгляд, секрет успеха моего любимого учителя заключается в том, что Ирина Ивановна просто любит то, чем она занимается.

«Выбери себе дело по душе, и тебе ни дня не придется работать», – учил Конфуций. Хоть он и сказал это много веков назад, но мысль его свежа как никогда.

Костюченко Ксения, 11Б класс.



Чухманова Наталия Викторовна

учитель математики

классный руководитель 6 «В» класса

Наталия Викторовна родилась 12 мая 1977 года. Она закончила Шадринский государственный педагогический институт, физико - математический факультет. На данный момент она - учитель математики Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №4», классный руководитель 6 «Б» класса, руководитель методического объединения учителей математики, **что школа – это второй дом. Наталия Викторовна - это вторая мама,** которая поймёт или поддержит в трудную минуту.

Жизненный девиз: «Ни шагу назад!» Заветное желание: Чтобы доченька была всегда здоровой, красивой, хорошей.

Наш классный руководитель с нами в течение двух лет. Все эти годы учитель ведёт своих подопечных по нелёгкому и тернистому пути знаний. И от неё многое зависит: успеваемость

учеников, заинтересованность их в учёбе, их воспитанность, упорство. Все это влияет на нашу будущую жизнь. Каким же должен быть классный руководитель? Нам кажется. Лучший пример – мой классный руководитель, Чухманова Наталия Викторовна.

Видно, что Наталия Викторовна любит свою профессию. Но, главное, что она любит детей. А ведь без этого в профессии учителя не обойтись! Наталия Викторовна объясняет всё просто и доступно, она умеет заинтересовать учеников. Поэтому на её уроках всегда интересно. Нашему классу особенно нравится её предмет. Это настоящие уроки жизни, на которых, кроме умножения и деления, она делится с нами опытом, полезными советами.

Математика нелегко даётся детям, но наша учительница умеет всё так понятно объяснить, преподнести новую тему, что многочисленные правила уже не кажутся трудными! К тому же математика всегда пригодится!

Характер у нашей классной руководительницы золотой. Она очень добрая и отзывчивая! Если у кого-то из её учеников проблемы, например с другими предметами, она всегда не только посочувствует, но и найдёт выход из положения. А ещё Наталия Викторовна – оптимистка. У неё всегда хорошее настроение, которое передается другим, отличное чувство юмора. Доброта, чуткость, жизнелюбие – эти качества нечасто встретишь в людях. С таким классным руководителем поход в лес превращается в настоящее событие или приключение. Благодаря этому человеку перед нами открывается мир, многогранный и многоцветный.

Только надо иметь во всём его многообразии, позитиве и негативе, выделить самое ценное. Помогает нам сделать правильный выбор наша Наталия Викторовна

Внешность у Наталии Викторовны тоже располагающая. Видно, что это открытый и добрый человек. У нее красивые глаза, в которых светится доброта и мудрость, мягкие светлые волосы. Она всегда скромно и со вкусом одета. Приятная внешность для классного руководителя тоже важна!

Ученики любят Наталию Викторовну, и не только мы, ее класс, но и все, у кого она преподает. Бывшие ученики часто навещают ее - видно, как они признательны и благодарны ей за все, что она для них сделала.

У нас впереди еще пять лет до окончания школы и расставания с Наталией Викторовной, но я уверена, что и мы ее не забудем. Не забудем! Не забудем эти семь трудных, но, тем не менее, счастливых, лет, ведь так много хорошего и интересного происходит в школьные годы. И с нами Наталия Викторовна - замечательный классный руководитель и замечательный человек...

Если б не было учителя,
То и не было б, наверное,
Ни поэта, ни мыслителя,
Ни Шекспира, ни Коперника.
И поныне бы, наверное,
Если б не было учителя,
Неоткрытые Америки
Оставались неоткрытыми.
И не быть бы нам Икарами,
Никогда б не взмыли в небо мы,
Если б в нас его стараньями
Крылья выращены не были.
Без его бы сердца доброго
Не был мир так удивителен.
Потому нам очень дорого
Имя нашего учителя!

6 «Б» класс.



Щербакова Елена Анатольевна
учитель английского языка
классный руководитель 9 «Г» класса

Щербакова Елена Анатольевна – учитель английского языка. В 1996 году окончила ШГПИ, факультет иностранных языков. Стаж педагогической деятельности – 11 лет.

На уроках применяет современные образовательные технологии, использует разнообразные формы, приемы методы и средства обучения. На ее уроках всегда царит уютная атмосфера, у Елены Анатольевны на каждый урок хорошо подготовлена доска с различными рисунками, схемами, таблицами. Елена Анатольевна очень хорошо объясняет новый материал, учит правильно произносить слова и фразы, что немаловажно для учителя английского языка – столь нужного языка в современном мире.

Елена Анатольевна выделяет для себя в качестве приоритетной следующую цель – привитие интереса к изучению английского языка среди школьников младших и старших классов, формирование понимания значимости владения иностранным языком в жизни.

Ее педагогическое кредо – честность и принципиальность, профессионализм и уважение личности ученика. К каждому ученику Елена Анатольевна находит индивидуальный подход, что характеризует ее как хорошего учителя.

Содержание

1. Брюховских Людмила Владимировна
2. Векшина Людмила Николаевна
3. Кузьминых Марина Васильевна
4. Кононова Ирина Геннадьевна
5. Костина Ольга Сергеевна
6. Маткина Наталья Михайловна
7. Олейникова Елена Александровна
8. Самарина Татьяна Геннадьевна
9. Сахарук Елена Алисхановна
10. Сюськова Галина Михайловна
11. Черданцева Ирина Ивановна
12. Чухманова Наталья Викторовна
13. Щербакова Елена Анатольевна

Корректор Векшина Людмила Николаевна
Компьютерный набор Беликова Валерия, 7 «Д» класс
Руководитель школьного музея Винтовкина Светлана Александровна



Издательство музея
Муниципального общеобразовательного учреждения
«Средняя общеобразовательная школа №4»